

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
PRIMĂRIA COMUNEI BĂLĂUȘERI

Bălăușeri, str. Principală .42. Județul Mureș, Tel/Fax: 0265-763772 E-mail: balauseri@cjmures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 septembrie 2015 cu ocazia ședinței extraordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Sedința este deschisă de domnul Mateș Dorin care anunță ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea, prin modificarea unei poziții ale Anexei la HCL nr.11/2001, privind însușirea inventarului domeniului public al comunei Bălăușeri, cu modificările și completările ulterioare.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții.
Supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.
Se solicită secretarului prezenta consilierilor, constatându-se că din totalul de 13 consilieri lipsesc Nicola Marinel, Koncz Csaba și Rozsa Csaba. Pentru aprobarea hotărârilor legate de patrimoniu este necesar prezenta a două treimi din totalul consilierilor validați. De asemenea s-a pus la dispoziția consiliului procesul-verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Pentru că nu sunt obiecții se trece la dezbaterea punctelor.

Primul punct:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea, prin modificarea unei poziții ale Anexei la HCL nr.11/2001, privind însușirea inventarului domeniului public al comunei Bălăușeri, cu modificările și completările ulterioare. Se dă cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre prin care arată că în urma reabilitării drumului comunal DC 62 Bălăușeri-Filitelnic, valoarea drumului se modifică cu valoarea investiției, valoarea totală fiind de 1.226843,95 lei. DC 62 figurează în inventarul bunurilor din domeniul public la poziția 3 secțiunea I, anexa 20 la HGR nr.964/2002. Mai arată că lucrarea este de bună calitate, s-a făcut recepția la terminarea lucrării, urmând a se efectua plățile aferente.

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre. Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.47.**

Punctul 2.

Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții.
Domnul președinte dă cuvântul domnului primar care prezintă Nota de fundamentare pe proiectul de hotărâre prin care arată că în Organigramă se cuprinde compartimentul de transport public local, având în vedere că acesta a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului local nr. 17/2014, Pentru ca acest compartiment să funcționeze, este necesar să se modifice Statul de funcții.
Astfel,- de la compartimentul administrativ domnul Mate Mihaly trece la compartimentul transport public local

-- la Poliția locală se modifică 2 posturi de polițist local clasa I , grad profesional superior si polițist polițist local clasa I grad profesional asistent în 2 posturi : polițist local clasa I , grad profesional debutant ,respectiv polițist local clasa III grad profesional debutant. Se arată că s-a achiziționat mijlocul de transport și s-a făcut recepția de către reprezentanții CRFIR Alba Iulia., Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se solicită intervenția consiliului, neavând nici un consilier de obiectat pe seama punctului 2. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 48.**

Pentru că punctele din ordinea de zi s-au epuizat, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Mateș Dorin

Secretar

Nicula Dorița